



Итерация №0
X0=(1;1), f(X0)=-7
▽f(X0)=[2;-6]
В результате линеаризации задачи в точке x0=(1;1) получаем следующую ЗЛП:
f(x,x0)=-7+2(x1-1)-6(x2-1) → min


Решим прямую задачу линейного программирования симплекс-методом.
Определим минимальное значение целевой функции F(X) = 2x1-6x2 при следующих условиях-ограничений.
5x1+x2≤17
4x1+x2≤5
Решением линеаризованной задачи является точка: X1(0;5).
В этой точке имеем:
f(x1)=-20
Чтобы продолжить процесс итераций, нажмите кнопку Далее (см. ниже).

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Метод непосредственной линеаризации
С этой задачей также решают:
Метод допустимых направлений Зойтендейка
Матрица Гессе
Экстремум функции двух переменных
Частные производные
Градиент функции
Поиск минимума функции методом Ньютона
Условия Куна-Таккера
Функция Лагранжа
